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Цель: сохранение и укрепление здоровья дошкольников, приобщение их к 
здоровому образу жизни. 

Задачи: 

Воспитательные: воспитывать выдержку, настойчивость, смелость, 
организованность, командный дух. 

Развивающие: развивать физические качества: силу, быстроту, ловкость, 
выносливость, развивать интерес к занятиям спортом. 

Образовательные: закреплять и дополнять знания детей об олимпийском 
движении. 

 Предварительная работа: знакомство с историей олимпийского движения, с 
олимпийскими видами спорта, с олимпийской символикой. 

Материалы и оборудование: презентация, ноутбук, интерактивная доска, 
спортинвентарь.   

Ход занятия 

    Внимание! Внимание! Говорит и показывает село Успенское. Наш 
микрофон установлен в Успенском детском саду, где с минуту на минуту 
начнутся Малые Олимпийские игры. Самые лучшие спортсмены детского 
сада примут в них участие. Они продемонстрируют свою силу, ловкость и 
умение. В зале собрались люди, поддерживающие олимпийское движение. 
Мы рады приветствовать всех зрителей и болельщиков. Встречаем наших 
будущих чемпионов.  

(дети проходят полный круг и встают в шеренги напротив друг друга под 
песню «Мы верим твердо в героев спорта») 

    Здравствуйте, мы рады приветствовать всех в нашем детском саду на 
мероприятии Малые Олимпийские игры, которые посвящены 24 зимним 
олимпийским играм в Пекине. 

    Сегодня будут соревноваться две команды «Искорки» и «Звездочки». 
Строгие судьи будут оценивать ваше выступление. Слово представляется 
представителям команд. 

Проводим праздник спорта 

Мы в честь Олимпиады 

Здоровье, силу укрепляем 



И спорту очень рады. 

 

Ветер весело полощет 

Олимпийский шелк знамен. 

Праздник выступил на площадь 

Ярким светом озарен. 

 

Мы сильнее с каждым днем, 

На старт мы выйти рады. 

И праздник спорта проведем 

Мы в честь Олимпиады. 

 

Мы думали день, мы думали ночь 

Как нашим спортсменам в Пекине помочь 

И поняли мы, что конечно нам надо 

Свою провести здесь олимпиаду (последнее слово вместе) 

    Начинаем церемонию открытия малых олимпийских игр. Команды, 
смирно! Равнение на флаг! 

(на доске флаг) 

Пять колец на флаге белом 

Меж собой переплелись 

Будто все спортсмены мира 

Крепко за руки взялись. 

    Во все времена олимпийские игры открывались зажжением олимпийского 
огня, который горел на протяжении всех олимпийских игр. Олимпийский 
огонь – символ мира и дружбы народов планеты. Спортсмены, смирно! 
Олимпийский огонь внести! (звучит олимпийский гимн) 

(Входит ребенок с факелом.) 

Я принес из древних лет 



Олимпийский вам привет. 

Факел – ценнейшую ношу свою 

В достойные руки сейчас отдаю. 

Он будет ярко вам светить, 

Пока идут соревнования 

Я вам желаю проявить 

Всю вашу силу, ловкость и знания. (передает факел представителям 
команд) 

Искорки, скорей бегите, 

Огонь священный подожгите. (звучит гимн) 

Теперь мы можем смело начинать наши соревнования. 

Талисман олимпийских игр – панда Бин Дунь Дунь приготовила для вас 
испытания. 

 Итак, слушаем первое задание.  

Всем привет! Я хочу предложить вам очень интересное задание. Нужно 
проползти по заснеженному туннелю, одной команде выбрать карточки с 
зимними видами спорта, а другой с летними. Надеюсь, вы справитесь. Удачи 
вам! 

Мои юные друзья, слушайте следующее задание. Вам необходимо проявить 
ловкость, силу и сноровку. Нужно клюшкой довести шайбу до ориентира, 
обежать его, вернуться обратно. Передать следующему игроку команды. 

Итак, задание третье «бобслей». Пары участников надевают обруч и бегут до 
ориентира и обратно, затем в игру вступает следующая пара. 

Четвертое задание «фигуристы». Задание выполняется в парах. Оба 
участника по сигналу начинают двигаться боковым галопом до ориентира, 
взявшись за руки, возвращаются обратно. Передают эстафету следующей 
паре. 

И последнее мое задание на проверку знаний об олимпийских играх. 

Какие соревнования являются праздником для всех спортсменов? 

В какой древней стране проходили первые Олимпийские игры? 

Как награждали чемпионов в Древней Греции? 



Какие символы Олимпийских игр вы знаете? 

Что обозначают цвета Олимпийских колец? 

Как часто проводятся зимние Олимпийские игры? 

    Пока уважаемые судьи подведут итог наших соревнований приглашаем 
всех желающих поиграть в игру «Три хлопка». 

    Вот и закончились наши соревнования, настало время сказать свое слово 
нашим судьям. 

    Церемония награждения. 

    В сегодняшней игре нет победителей и нет побежденных. И это самое 
важное! Наши ребята доказали, что все они могут в будущем стать 
чемпионами. 

 


